

范明首次担纲话剧男主角

看“邢捕头”如何变身疯狂“大师”



范明在话剧《大师》中的造型

本报综合消息 《武林外传》中人们熟悉的“邢捕头”将摇身变成一位风光无限的“大师”。话剧《大师》由编剧孟冰携弟子李雷共同编剧，“实力派喜剧萌叔”范明首当话剧男主角，这也是他阔别话剧舞台多年后的再次亮相。8月8日，记者了解到，此前该剧在北京首演时，观众们跟随剧情时而全场爆笑，时而鼓掌致意，更有人悄悄抹泪。很多观众表示，仿佛自己就是剧中人，“这哪里是戏，分明就是生活里的自己”。

据了解，话剧《大师》是金牌编剧孟冰众多作品中最独特的一部，以全新形态、视角并融入其最擅长的人性挖掘而创作的厚积薄发之作。此次创作除继续保留他的一贯风格之外，更加注重于对当今社会浮躁和虚荣的嘲讽。全剧笑点颇多，将“大师”这个司空见惯的词汇在舞台上完全颠覆性地展现，在讽刺中见智慧，在喜剧中见精神，在幽默中见深度。

范明说，这部戏是讲一个倒霉的中年人阴差阳错变成“灵魂画派”大师，一场自导自演、漏洞百出的骗局愈演愈真，全民为“大师”痴狂，然而泡沫终要破灭。最后时刻，他将戳破谎言、做回凡人，还是出

卖灵魂、当一个活着的傀儡？黑色幽默话剧《大师》就这样用荒诞的手法，反映了当下人们盲目崇拜、幕后推手疯狂制造“伪信仰”的现象。对这部剧表现出的深刻内涵，范明表示，《大师》表现了当下信仰缺失的现状。“人们往往过分关注一些‘伪信仰’。”不过范明同时也表示，健康地关注是对的，但要有底线，要自律。

像记者一样，大家都习惯了搞怪逗笑的范明，可据了解，他在排练厅里却屡屡流露出严肃的一面，用他的话说舞台是个神圣、容不得敷衍的地方，一扮起角色来就自带敬畏感。范明此次在剧中饰演的大师是一个名副其实的被幕后推手包装出来的“伪大师”，一言一行都得带有点意见领袖的劲儿，他认为这个大师的角色既得装得像，又得装得不像，反复地拿捏着这个“大师”的度是对他最大的挑战之一。

范明作为这部话剧的核心角色首次亮相，称自己是话剧舞台上的新人，在心中对这个角色充满了挑战感：“越有挑战感我的情绪就越高涨，我说让演员打我的脸，她不敢打。”话音刚落，只听范明“啪啪”两次打了自己的脸，引起在场所有人尖叫鼓掌。 (杨晚)

《危城》首映

彭于晏现场“鼻咚”江疏影



电影《危城》宣传海报

本报综合消息 8月8日，电影《危城》在京举行首映发布会，导演陈木胜、动作导演洪金宝携主演刘青云、彭于晏、袁泉、江疏影、释彦能、洪天照出席。该片是陈木胜与洪金宝合作的一部动作大片，许久不拍动作戏的刘青云在片中搏命演出。颠覆造型的彭于晏现场一秒变逗比，“鼻咚”片中有暧昧感情戏的江疏影。

彭于晏片中造型颠覆，贴上大胡子邋遢不羁，饰演剧线索性的关键人物——一位侠客。彭于晏饰演的浪人马锋和江疏影饰演的老师角色有不少对手戏。江疏影介绍，两人有一场亲密的夜戏，惹得刘青云和古天乐都争相跑过来围观。

彭于晏现场抱怨：“我演的是个在深山里住了五六年的浪人，没见过那么漂亮的女孩子。不过刚刚要开始暧昧，大反派古天乐就出现了，破坏了我们的感情。”江疏影也称比较遗憾，“本来我也是仰慕彭老师很久了，没想到缘分这么浅”。现场主持人黄子佼为了弥补两人的遗憾，也安排了“鼻咚”（鼻头碰鼻头）桥段。彭于晏还不满足，笑说“要不直接接吻算了”，让一旁的江疏影流露吃惊眼神。

许久未拍动作戏的刘青云称在《危城》中拼了老命，9天夜戏拍下来瘦了4公斤。片中饰演他妻子的袁泉透露，刘青云在片场没日没夜地练功，因为使用长鞭“打不好就容易打到自己”。除了两米长鞭外，厨房里的勺子也能变成刘青云的武器。而袁泉戏中也不甘示弱，用簸箕都能杀人。谈到陈木胜如何打动他出山拍动作戏，刘青云则笑称：“当然是片酬比较满意啦。”《危城》将于8月12日全国上映。 (高宇飞)

《从你的全世界路过》进军国庆档 邓超杨洋变“互路娃”

本报综合消息 8月8日下午，由原著者张嘉佳编剧、张一白执导的情感电影《从你的全世界路过》在京举行了首次发布会，并宣布定档9月30日，进军国庆档。电影由邓超、杨洋、张天爱、岳云鹏、杜鹃、柳岩主演，白百何特约出演（饰女警荔枝）。除白百何外，其他主创齐聚，现场通过“全世界大冒险”的游戏，巧妙揭示了各自在片中的角色形象和人物关系。

原著小说故事较散，人物众多，导演张一白强调电影版不是拼凑起来的，“电影里每一段情感，每一个关系都是互相从你和他的全世界路过，是很完整的故事。”刚做完心脏手术的张嘉佳感慨：“我这辈子进抢救室6次，现在无论写什么东西其实就8个字——悲欢离合、生老病死。这个电影对我来说意义重大，希望里面的角色能陪那些伤心的人走得更远一些。”

电影讲述了陈末和两个好兄弟在横冲直撞的生活里面临人生转折点，梦想、爱情、友情都受到考验。发布会现场，主办方特别将现场布置成为一个“全世界大冒险”的游戏场地，并将电影档期“9·30”特别制作成为游戏地图。6位主演需从起点“重庆”出发，经过重重关卡，路过陈末的电台、荔枝的警察局、茅十八的修理店等多个电影中的场景。小岳岳成为游戏中最受欢迎的人，因为不管谁受到惩罚，总得拉上他，他不仅光脚背着邓超踩压板，还与柳岩合唱《纤夫的爱》。邓超则大秀英语，给众人挨个儿起了英文名——张天爱“like”，岳云鹏“A吧”，杨洋“mle吧”……最后，张一白化身爷爷，张嘉佳扮演蛇精，和头戴葫芦兄弟头饰的众主演合影，搞笑传达了“全世界互路娃”的深意。 (聂宽冕)



《从你的全世界路过》宣传海报

动画大电影“新大头儿子”首映

“金龟子”现身助阵

本报综合消息 上周六，动画大电影《新大头儿子和小头爸爸2 一日成才》在王府井举办首映礼。大头儿子御用配音、央视少儿频道主持人“金龟子”（刘纯燕）现身助阵。

为了配合电影上映，当天上午片方先是安排了50名身穿“大头儿子”标志性黄色T恤的“盖儿头”萌娃乘坐铛铛车出现在前门大街，和“大头儿子”“小头爸爸”“围裙妈妈”一家人与路人互动。首映礼又请来了为“大头儿子”担任配音的“金龟子”刘纯燕。现场刘纯燕也笑称对自己和“大头儿子”一样的“盖儿头”情有独钟，十多年来从未更改过发型，连理发师都只用同一人。

“金龟子”的出现让前来观影的家长和小朋友们激动不已。现场小观众们争先恐后回答“金龟子”的提问，并在她的辅导下学起大头儿子的经典台词。见面会最后，“金龟子”带领现场观众一起唱起了影片熟悉的主题曲，怀旧的力量让现场气氛格外热烈。

据了解，《新大头儿子和小头爸爸2 一日成才》围绕“成长与成才”主题，讲述了“大头儿子”一家在孩子成长过程中遭遇困惑、不惧艰难、共同面对的故事。该片配音演员明星云集，除了刘纯燕继续为“大头儿子”献声外，少儿节目主持人鞠萍（围裙妈妈）、董浩（小头爸爸）、“小鹿姐姐”等也参与到配音中。影片将于8月19日上映。 (聂宽冕)



“金龟子”刘纯燕